
Київські  креаціоністи
розповіли  жителям  Маневичів
про Всесвіт, створений Богом
В  останні  вихідні  жовтня  жителі  містечка  Маневичі,  що  на
Волині,  відвідали  Дні  відкритої  астрономії.  Місцева  церква
адвентистів  сьомого  дня  запросила  засновника  1-го
Креаціоністського Київського астроклубу та переможця конкурсу
з  аматорського  телескопобудування  Андрія  Чванова  разом  з
командою провести пізнавальну програму для дорослих та дітей.

 

Андрій та його дружина Дарина зустрічали гостей в тематичному
космічному вбранні, в залі звучала галактична музика, на сцені
був розміщений телескоп — вся атмосфера налаштовувала глядачів
на незабутню подорож в такий далекий та цікавий світ космосу.
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У своєму виступі Андрій наводив багато цікавих фактів про нашу
Землю,  Місяць,  Сонце,  інші  планети  та  галактики.  Допоміг
пригадати історію досліджень відомих вчених, таких як Галілео
Галілей, Альберт Ейнштейн, Михайло Ломоносов та інші. А також
підкреслив,  що  у  своїх  дослідженнях  багато  вчених  завжди
бачили задум і руку Бога. Відповідаючи на запитання аудиторії,
Андрій розвінчував міф про еволюціоністську теорію розвитку
людства, вказуючи на конкретні та незаперечні факти на користь
креаціонізму.



Незважаючи на те, що програма була розрахована на дорослих,
серед присутніх було багато дітей, які брали активну участь у
вікторині,  показуючи  неабиякі  знання  в  області  астрономії.
Найменші учасники зуміли проявити себе в конкурсі малюнків, де
зображали  своє  по-дитячому  особливе  та  цікаве  бачення
Всесвіту.



В  кінці  кожної  зустрічі  розігрувалася  лотерея,  в  якій
переможцями були всі учасники даного заходу. Серед призів —
диски з креаціоністськими фільмами про космос, цікаві книги,
дитячий  ілюстрований  Новий  Завіт,  зошити  з  космонавтами,
магніти  із  зображеннями  різних  космічних  об`єктів,  цукерки
«Зоряне сяйво» та «Метеорит», а суперпризом стала космічна
кепка.



Наостанок провели анкетування, за результатами якого 28 осіб
залишило  свою  контактну  інформацію  для  подальшого  вивчення
Біблії й відвідування наступних церковних програм, таких як
«Динозаври», «Чудо ока», «Походження життя», «Ікони еволюції»
та інші, матеріал для яких залишили організатори.



Андрій та Дарина допомогли ще раз задуматися про той безмежний
Всесвіт, у якому ми живемо, а у всьому творінні побачити руку
Винахідливого Творця.

Більше дізнатися про діяльність клубу можна на ютуб-каналі
(бажано підписатися).

https://www.youtube.com/channel/UChB3deQJaLeeno9vwx0JSRg




Фоторепортаж — тут.

Олександра Синюк
Фото Сергія Синюка, Андрія Чванова
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